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  التاریخ  رقم المجموعة  اسم الطالب
...................................................................  

  
  م ٢٠١٩/  ٦/  ٩  ..............

  
  
  

  -اذكر الدور الذي یقوم بھ كل من : ١س
  .........................................................................................العدسة الشیئیة فى المطیاف . -١
  .....................................................................................الاشعة المرجعیة فى التصویر الھولوجرافي  -٢
  وفي انبوبة كولدج.  CRTالكھربي فى انبوبة المجال  -٣
  

  -اذكر عاملا واحدا یتوقف علیھ كل من : ٢س
  .........................................................................................الطیف الممیز لاشعة اكس.  -أ

  .........................................................................................الطول الموجي المصاحب لجسم متحرك. -ب
  ......................................................................الطول الموجي المصاحب لاقصى شدة اشعاع . -ج
  ........................................................................طاقة حركة الالكترون المتحرر من فتیلة انبوبة كولدج . -د

  ..........................................................................شدة التیار الكھروضوئي فى الخلیة الكھروضوئیة .  -ھـ 
  ..........................................................................انطلاق فوتونات مترابطة من ذرة مثارة.  -و
  ..........................................................................امكانیة رصد الفیروسات . -ل
  ......................................................التوصیلیة الكھربیة لاشباه الموصلات فى نفس درجة الحرارة. - ي
  

   -متى تقترب القیم الاتیة من الصفر؟ : ٣س
  ................................................................فرق الطور للفوتونات المنبعثة من ذرة  -أ

  .........................................................................................شدة التیار في الوصلة الثنائیة . -ب
  ..........................................................شدة الاشعاع المنبعث من الجسم الاسود فى منحنیات بلانك  -ج
  ......................................................... شدة التیار الكھروضوئي رغم زیادة شدة الضوء الساقط -د
  

  -اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس : ٤س
  سقط ضوء احادي اللون على سطح فلز فتحررت الكترونات من سطحة فاذا زادت شدة الضوء الساقط الى الضعف  -أ

  یظل كما ھو   )     –یقل      -یزداد  (   .................فان عدد الالكترونات المتحررة 
  الاتجاه   )   -التردد       -(   الطور   ..................الفوتونات الناتجة من الانبعاث التلقائي لھا نفس  -ب
 )     ١٠ -  ١٤   -  ٨   -   ٤الكترون (  .......................ذرة السیلیكون فى البللورة النقیة محاطة بــ -ج
  ............................................یتعین نصف قطر المدار الذي یدور فیھ الالكترون من العلاقة  -د

وضغطھما داخل انبوبة    ...................................وفي النیون    ........................المستوى شبھ المستقر في الھیلیوم  -ھـ 
  .....................................زر تولید شعاع اللی

         كترون المتحرر تساوي........اذا كان الطول الموجي  للضوء الساقط نصف الطول الموجي الحرج لمعدن فان طاقة حركة الال -و
 )Ew        /2Ew  / 3Ew     /0.5 Ew    (  

   -اي الملاحظات الاتیة یؤید النموذج الماكروسكوبي اوالنموذج المیكروسكوبي  ؟:٥س
  ظاھرة امتصاص الجسم كل الاطوال الموجیة الساقطة علیھ ثم یعید اشعاعھا مرة اخرى بصورة مثالیة . - أ

  ...................... عندما یصطدم فوتون بالكترون ویعطیة جزء من طاقتھ فان الفوتون المشتت یكون لھ تردد اقل  -ب
  .........................................عند مرور اشعة اكس خلال بللورة تحید وتكون شكل بللوري ممیز لھا  . -ج
  .................................................تكون ھدب التداخل على اللوح الفوتوغرافي فى التصویر المجسم . -د

ضوء على سطح معدني تردده اكبر من التردد الحرج تتحرر الكترونات بطاقة حركة تعتمد على تردد الضوء  عند سقوط -ھـ 
  ..................................................الساقط.
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  -: ذكرالسبب مع...ماذایحدث؟٦س
  . والمستمر الخطي للطیف بالنسبة اكبر الذري بأخرعدده كولدج انبوبة فى الھدف احلال -أ

  . مشترك الباعث یكون عندما سالب بجھد الترانزستور قاعدة توصیل -ب
  .نقي موصل شبھت بورون الى ذرا اضافة  -ج
  سقوط فوتونات على سطح المسافات البینیة لذراتھ اقل من الطول الموجي للفوتونات . -د

  الساقطاصطدام فوتونات بعائق ابعادة في حدود الطول الموجي للفوتون  -ھـ 
  سقوط فوتون على سطح معدني طولھ الموجي اقل من الطول الموجي الحرج للمعدن -و

  
  المسائل

   -: ذلك من احسب    eV 2=  للسطح دالةالشغل=    الكھروضوئي الالكترون طاقة كانت اذا    -١
  )    C = 3 ×108 m/s    h = 6.625 × 10-34  j.s -: بأن علما(  .  الساقط ترددالضوء -ب      . الحرج الموجي الطول -أ

 
  -ادرس الشكل المقابل جیدا ثم اجب عما یلي : -٢
  ما نوع الترانزستور كما بالشكل؟  -أ

.............................................................  
  فى ھذه الحالة  ؟  Offام  Onھل یعمل الترانزستور كمفتاح -ب

.............................................................  
  ؟ الحالة ھذه فى الترانزستور یمثلھا التي البوابة اسم ما -ج

.............................................................  
  نسبة توزیع التیار . -احسب تیار الباعث   -د
  
  
  
  -فى الشكل المقابل : -٣

  علاقة بین تردد الضوء الساقط على سطح معدني 
  وطاقة حركة الالكترونات المتحررة من ھذا السطح  
  ؟    Z  , Bماذا تدل علیھ النقاط  -أ

  ماذا یدل علیھ المیل ؟ -ب
    Bالى  Z  اوجد النسبة بین -ج
  
  
  ان  فاذاعلمت  O8212   Aاذا كان اقصر طول موجي في احدى متسلسلات طیف ذرة الھیدروجین ھو    -٤

C = 3 ×108 m/se = 1.6 × 10-19 c          h = 6.625 × 10-34  j.s        
  ؟ھذه المتسلسلة  اسم ما -أ

  .اقل تردد في ھذه المتسلسلة  احسب -جـ             ؟اي منطقة من الطیف تقع ھذه المتسلسلة  في -ب
  
بالكترون حر  فحدث تشتتلكل منھما واصبح تردد الفوتون المشتت  Hz   1014  6 اصطدم فوتون من اشعة اكس تردده -٥

Hz   1014    2  فاذا علمت ان كتلة الالكترونkg   9.1 10-31  وثابت بلانكj.s  6.625  10-34  

  -فاحسب مقدار التغیر في كل من :
    Xطاقة الفوتون اشعة   -أ
  سرعة الالكترون بعد التصادم -ب 
  للالكترون المشتتالطول الموجي  -ج 
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  -مستعینا بالدائرة الالكترونیة الاتیة الموضحة بالشكل :   -٦
 اكمل الجدول التحقق التالي  -أ

  حول الناتج بترتیب الخرج تتابعیا الى رقم عشري مع بیان طریقة الحل  -ب
OUT B  A 
… ..… 0 0 

...........  0 1 
… ..… 1 0 

...........  1 1 
  
  
  -فى الشكل الذي امامك عدة مستویات لذرة الھیدروجین حدد اي الانبعاثات یعطي :  -٧
  اكبر طول موجي  -أ

.....................................................................................  
  طیف مرئي  -ب

............................................................................  
  فوتون لھ اكبر كتلة  -ج

............................................................................  
  
  ) في الشكلین البیانیین التالیین : xاكتب الكمیة التي تدل علیھا النقطة (   -٨
  
  
  
  
  
  
  

  انبوبة كولدج العلاقة بین شدة اشعة اكس الناتجة من  الشكل المقابل یوضح  -٩
  -احسب :

  فرق الجھد بین الفتیلة والھدف اكبر  -أ
  یكفي لظھور خط الطیف الممیز  طاقةاقل  -ب
  اعلى تردد لاشعة اكس الصادرة  -ج

   )c = 3×108 m/s  , h = 6.625 ×10-34 J.s   -( علما بأن :
  
  

    cm-3 1013بتركیز   X+5فاذا اضیف الیھ عنصر    cm-3  1011اوالفجوات فى السیلیكون النقى اذا كان تركیز الالكترونات  -١٠
  مع ذكر السببما نوع البللورة ؟ -أ

  عند تمام تأین الشوائب ؟ما تركیز الالكترونات الحرة والفجوات الموجبة  -ب
  اللازم اضافتھا حتى یعود السیلیكون كما لو كان نقیا ؟  X+3ما تركیز ذرات  -ج
  

  على سطح فلز  فانبعثت الكترونات ضوئیة  بسرعة        A 5000سقطت ضوء احادي اللون طولھ الموجي   -١١
    ૚૙૞√૟. ૟૛૞	فھل تنبعث الكترونات من نفس السطح اذا سقط علیھ ضوء احادي اللون طولھ الموجي ܛ/ܕ  
    6000 A   34-10× 6.625حیث J.S       h =            C = 3×108 m/s  
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